

请到我的家乡来



请到我的家乡来,我的家乡,就是有着“千万美食”或“千岛之国”的印尼。印尼的位置是在亚洲,因为是在赤道上,所以只有两个季节,就是旱季和雨季,旱季是从四月到十月,而雨季是从十一月到三月。来吧,请到我的家乡来。

请到我的家乡来,我的家乡有许多英雄,例如:Kartini 和 Sukarno。我觉得 Kartini 很厉害,因为她帮印尼的女孩子,让她们可以上学接受教育。我也很佩服 Sukarno,因为他帮我们打败荷兰,不然的话,我们现在还会被荷兰控制。来吧,请到我的家乡来。

请到我的家乡来,我的家乡是个幸福国度,如果你在印尼,代表你很幸福,因为这里有很多好玩的地方,像婆罗浮屠,婆罗浮屠是一个历史久远的建筑物,是印尼的古代人建造的,我觉得婆罗浮屠真是了不起,因为它的宽度是118米,高度是35米。来吧,请到我的家乡来。

请到我的家乡来,我的家乡有很多美食。例如 Soto 和 Bakso goreng,这些食物都非常美味可口,会让你想要一吃再吃。我现在先介绍 Soto, Soto 的汤都是热呼呼的,很香很顺口很好喝, Soto 的面是QQ的,我们常会加一些肉在里面,非常好吃。而 Bakso Goreng 有一点硬, Bakso Goreng 有很多油在里面,有些人喜欢干干的吃,有些人喜欢湿湿的吃。来吧,请到我的家乡来。

泗水台北学校 Surabaya Taipei School
学生:G5 李泓庆
指导老师:林柑萍老师

你见过和你一样大的蜥蜴吗?



大家好,我是民望学校9年级A班的学生,我叫 Sherlita Halim 林淑睿。印度尼西亚是一个美丽的国家,拥有许多美丽的岛屿和海边。即使印尼国家的文化多样性,但我们人与人之间仍然可以互动并欣赏我们之间的差异。今天我要与大家分享关于我的第一次

东努沙登加拉之旅。东努沙登加拉是印尼国家的其中一个省,拥有许多美丽的小岛屿。我在那里呆了大约两周的时间,最令人惊叹的是传统村庄 Wae Rebo 和科莫多岛的风光。村庄 Wae Rebo 也被称为“Negeri di atas awan”(坐落于云层之上的国土)。我们要爬几个小时才能到达那里。我做徒步旅行大约四个半小时才能到达那里,这是一个令人筋疲力尽的旅行。虽然很累,但我觉得很值得。那里的风景十分优美,村庄四面环山。我们和其他游客在当地的村子里一起生活。白天和晚上温度差异相当大,白天的天气凉快,晚上的天气冷。当地人也非常热情,和他们交往很有意思。他们在那里卖咖啡和手工艺品。过了几天,我到另一个地方叫 Labuan Bajo,它是一个渔镇。我在那里周围游览。最令人惊讶的是 Pulau Padar 岛和科莫多国家公园。科莫多是一种濒临灭绝的物种。它是世界上最大的蜥蜴,也是当今与恐龙最亲近的动物。当时我在那里看到了四条科莫多,其中两条是小的,另外两条是大的。它是一种捕食者,所以称为一种危险动物。千万别在没有护林员的情况下四处走动。我觉得这是一次非常有趣而激动人心的旅游经历。

现代城民望学校
初中部九年级A班
Sekolah Harapan Bangsa Modernland
Junior High School Grade 9A
姓名: Sherlita Halim 林淑睿
指导老师: Jony 老师

我



小朋友们,大家好,我是幼儿园的学生。

我叫 jethro Li,今年五岁。我家在 Kelapa Gading,家里有爸爸妈妈和弟弟,今年我上TK大班了。

我爱好画画,画人,画花,画星星,也会读一点儿汉字。

我会读一到一百,也能写一到一百。我也会写一些容易的汉字,如:人、山、月、水、火、大、小、鱼、口、衣、日、天、女、妈……

我有学英语和印尼语,已会读,能读出简单的句子。老师爱我,我爱老师,我爱爸爸妈妈和弟弟。他们也很爱我,我很快乐。

小朋友们,你们也和我一样快乐吧!

Jethro Li
Kelapa Gading
指导老师:苏比亚

反咬一口



每个人一定有做错事情的时候,无论少年还是成年人,我们都不想做错,但有些事我们是不能逃避,而我自己也曾犯错。

当我读小学的时候,我最记得的事情,这件事本来就是我做错了,反倒骂了别人。在学校里,我和朋友一起踢足球,我玩儿的很开心。不小心,我把球踢到了别人的脸上,那个人就哭了起来,眼泪不停的流,我觉得很着急,这时在我旁边的朋友就说:我来去解决他,然后我的朋友对这位正在哭的人讲了一句话,说“这球又不是我们打到你的,是你自己不小心”之类不负责的话,我的朋友居然责备起了别人,我吓到了,不敢说话,因为我也怕把事情闹大,还好我朋友没有继续闹下去,毕竟明明是我不小心打到人家的。

最后我们走开了,不知道当时是怎么想的,然后我还在和他们一起玩儿。我真的不好意思对我的朋友,因为第二天上学时,我朋友没有上课,可能他后悔自己说了那样的话。到现在,我一想到这件事就觉得内疚当时的做法,有多么不负责任。我明白了,一件事,有没有错误,一定要如实说出来,如果真的做错了,就应该敢作敢当。

温日华
山口洋南华中小学华文补习所
指导老师:陈秀玲老师

年味

新年随着一场场大雪悄然而至,临近新年,我都会不由得想起宋朝诗人杨缵的“竹爆惊春,竞喧阗,夜起千门箫鼓。”

过年的习俗有很多,如:放爆竹、贴春联、吃团圆饭等。首先,我来介绍一下在诗中提到的放爆竹。

爆竹,又称鞭炮,是中国过年时家家户户都会用到的东西。它象征着“旺”与“吉祥”。同时,爆竹声也是辞旧迎新的标志,是喜庆心情的表达。爆竹的种类也分很多种,每种也有不同的玩法。比如,如果有亲戚第一次来串门的话,我们家的大人就会在院子里放一挂大地红鞭炮。除了大地红鞭炮,还有小孩子玩的花炮。花炮的种类分很多,如冲天炮、仙女棒、地雷炮等,这样令人羡慕的气氛年年都有,真是好不热闹!

下面是第二个习俗,喝屠苏酒。这是一种中国古代的习俗,象征着吉祥、康宁、长寿。民间相传在农历正月初一饮屠苏酒,可以辟邪,不染瘟疫。

以上是中国新年的部分习俗。而正是因为有了这些习俗,新年才变得热闹非凡。

Raffles Christian School Jakarta Indonesia
莱佛士基督学校
姓名:祝诗森
年级:中学一年级
指导老师:万坤

一件让我开心的事



去年我的学校举办了一个运动会。那天的天气很好,所以我参加了运动会。我参加了足球赛,我同学也参加了足球赛。

运动会上,有很多人。因为我是第一次参加运动会,所以我觉得很着急。我的朋友都来安慰我。他们也为我欢呼、高喊。有的还一边喊口号,一边摇着旗。看见同学们为我加油打气,我真感动。所以我要好好地表现。

比赛开始的时候,我很紧张,比赛不久后,我踢进了一个球,我开心极了。第一场赛我们赢了,所以进入决赛。决赛时,我又比刚才更紧张了。比赛开始了,我才跑了几步就不小心摔倒了,脚受伤了。可是我还是能继续比赛。不久我又踢进了一个球。我们赢了,这就是一件让我开心的事。

印尼慈济学校 TZU CHI SCHOOL
五年级尊敬班 P5 Respect
Steven Joy 施宇桐
指导老师:刘彦好

我的台湾之旅



们想带我去台湾旅行,我心里很感动。

对我来说,旅游前最重要的是要做好旅游攻略。怎么样去台北,到台北住在哪里,当地的交通怎么样,去哪里玩,这些都是我们需要考虑的事情。我们从雅加达搭乘飞机到了桃园机场。幸运的是台北的公共交通特别发达,我们之前的担忧也就荡然无存了。在台北市我们可以经常在网上看,看看别人的旅游视频。但是,今年四月的时候,爸妈突然说他

新学年



我姓曾,名字叫秀儿。现在上初一了。新学年才刚开始,我已经爱上了初中的生活。

我喜欢上初中的课程,因为我们比较自由,可以在课堂里使用电脑,还可以带手机去学校,但是要在放学的时候才可以拿出来用。虽然我们可以在课堂里使用电脑,但不可以在电脑上看电视或玩游戏,如果被老师发现,我们就会有很大的麻烦。

在初中,学校为我们提供了各种课程和课外活动。我的老师都教得很好。我们也都学得很努力,每天都认真复习老师教过的课文。我们每个星期都有听写测验。我的测验成绩都不错。学校提供的课外活动也是丰富多彩,有游泳、打篮球、踢足球、辩论课、戏剧班等等。

新学年真的很有趣,我感到非常开心。

慈济中学七年级中级班
曾秀儿(Claire Naomi Tjoa)
辅导老师:武杨茗

表演



学校举行初中教学楼落成典礼仪式。我被选为迎接嘉宾仪式的表演舞者。我和几个同学们一早便到学校化妆,我戴的头饰非常重,刚开始有点头疼和晕晕。我还是坚持下来,为表演能顺利进行。

学校邀请的嘉宾坐在最前面的嘉宾席位上观礼,我是第一个从舞台下来的,表演欢迎舞蹈,心里很紧张,害怕会出错,但一切还很顺利。随后同学们都下舞台表演,各人拿着一盘礼物,献给嘉宾们。

直到典礼完毕后,我们到一间休息室卸妆。这次的表演对我来说,是一个很棒的体验,也非常地开心。

吉里汶育民补习班
三上学生:黄彩萱
指导老师:渔夫

芒果



芒果是一种多汁的水果,也是一种很好吃的果,芒果有60多个种。花小而多,芒果的花通常为有的黄色、有的淡黄色。芒果果皮的顏色有绿、黄、橙;果皮上可能有斑点或淡绿色条纹。如果芒果的颜色还是绿色,那么就还没有完全成熟,果肉为白色或绿色。如果芒果的颜色变成了黄色或者橙色,那么就已经成熟了,果肉也是黄色或者橙色,形色美艳。

挂在芒果树上的果实,又像一轮挂在天边的月亮。芒果是籽儿最大的一种水果,芒果树的树干很粗,它的树枝长得又细又长。芒果多子多孙,果实有大有小,芒果有各种各样的形状;有的圆的、椭圆的、肾形的、细长的。

芒果的香是一种自然纯朴的芳香,绿色芒果一般是酸甜的,有橙黄色芒果是很甜。如果你把一个成熟的芒果放在鼻子,你会对这种香气上瘾的。人们通常采摘芒果放在房间里,因为芒果的味道很香。

芒果可以制成很多食物或饮料,通常人们吃腻了芒果,无论是什么水果,当然都可以榨汁的,所以人们将芒果与牛奶制成了芒果汁,还没有成熟的芒果,也可以做成腌芒果,还有很多芒果可制果酱、罐头、腌渍、酸辣泡菜及芒果奶粉、蜜饯等。

吴爱妮 Venisia Fanderson
班级:初中二年级
山口洋南华中小学
华文补习所
LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera
指导老师:温燕妮老师

高铁。总之,特别方便。到达台湾以后,我们首先去了台北和新北玩,参观一些当地的名胜古迹。我们也欣赏到了当地独有的自然风景。在第三天的时候,我们去了台中。我们感受到了台中的宁静氛围。接着,我们又欣赏了台南的迷人老建筑和高雄的热闹街道。到了第四天,我们去了新竹,然后回到台北。在最后一天才搭飞机回家。

在所有旅游景点中,我最喜欢新北市的九份老街,因为这里的环境跟其他地方有明显的不同。九份老街座落于山坡上,因此形成了独特的阶梯式的建筑景观,加上凉快的风和雾,让人们感觉有一丝神秘。

总之,在我游览过的所有台湾城市中,我感觉台北最适合我,从美味的食物到多姿多彩的文物,从悠久的历史到活泼的气氛,都深深地吸引着我。所以我觉得我应该在台湾待更长的时间,期待着再来台湾创造更多美好的回忆!

学校:八华学校
姓名:李惠媚
Nadine Marvella Lesmana
班级:12 MIPA 1
指导老师:王有培老师/
田雪梨老师